## **RESOLUTION NO. 2006-129**

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF ELK GROVE
ADOPTING A RACE NEUTRAL DISADVANTAGED BUSINESS ENTERPRISE
PROGRAM FOR USE ON PROJECTS RECEIVING FEDERAL FINANCIAL
ASSISTANCE FROM THE DEPARTMENT OF TRANSPORTATION AND
AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO EXECUTE
THE IMPLEMENTATION AGREEMENT AND
ANNUAL SUBMITTAL FORM FOR THE PROGRAM

WHEREAS, the City of Elk Grove has received and expects to continue to receive Federal financial assistance through the California Department of Transportation; and

WHEREAS, as a condition of receiving this assistance, the City of Elk Grove must adopt a Race Neutral Disadvantaged Business Enterprise program and execute an Implementation Agreement and Annual Submittal Form for the Federal Fiscal Year beginning on October 1, 2006 and ending on September 30, 2007, which is in compliance with the decision from the Ninth Circuit Court of Appeals and the guidelines promulgated by the Federal Highway Administration in response to that decision.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the City Council of the City of Elk Grove hereby adopts said Race Neutral Disadvantaged Business Enterprise Program and Implementation Agreement for Use on Projects Receiving Federal Financial Assistance from the Department of Transportation; and designates the City Engineer as the Disadvantaged Business Enterprise Liaison Officer for the City of Elk Grove; and designates the City Manager as the Reconsideration Official; and authorizes the City Manager to sign the Race Neutral Disadvantaged Business Enterprise Program Implementation Agreement and Annual Submittal Form for the Federal Fiscal Year beginning on October 1, 2006 and ending on September 30, 2007 for use on projects receiving Federal financial assistance from the Department of Transportation.

PASSED AND ADOPTED by the City Council of the City of Elk Grove this 24<sup>th</sup> day of May 2006.

RICK SOARES, MAYOR of the CITY

OF ELK GROVE

APPROVED AS TO FORM:

GGY E. JACKSON, CITY ELERK

ANTHONY B. MANZANETTI,
CITY ATTORNEY

ATTEST:

## CERTIFICATION ELK GROVE CITY COUNCIL RESOLUTION NO. 2006-129

STATE OF CALIFORNIA	)	
COUNTY OF SACRAMENTO	)	SS
CITY OF ELK GROVE	)	

I, Peggy E. Jackson, City Clerk of the City of Elk Grove, California, do hereby certify that the foregoing resolution was duly introduced, approved, and adopted by the City Council of the City of Elk Grove at a regular meeting of said Council held on May 24, 2006 by the following vote:

AYES 5: COUNCILMEMBERS: Soares, Scherman, Briggs, Cooper, Leary

NOES: COUNCILMEMBERS: None

ABSTAIN: COUNCILMEMBERS: None

ABSENT: COUNCILMEMBERS: None

Peggy E. Jackson, City Clerk City of Elk Grove, California